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Referat fra generalforsamling i Cafe Rusfri’s Venner 

 
 

Mødested:  Cafe Rusfri 
 
Dato:  Tirsdag den 12. oktober 2021 fra kl. 17.00 til kl. 21.00 
 
Deltagere: 15 deltagere heraf 8 stemmeberettigede.  
 
  
    
1. Valg af dirigent 

På formandens forslag valgtes Kurt Helge Andersen til dirigent for generalforsamlingen. Han 
konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. Der var 15 deltagere 
til stede, heraf 8 stemmeberettigede.   

 
 
2. Valg af referent  
 Anette Juul Sørensen blev valgt. 
 
 
3. Valg af to stemmetællere  
 Asger Brandstrup og Benny Freund blev valgt som stemmetællere. 
 
 
4. Formandens beretning v/ Anette Juul Sørensen   

Uddrag af vedlagte årsberetning ”Cafe Rusfri – Et år i ord og billeder 2020”. 
Årsberetningen blev godkendt.  

 
   
5. Regnskabets forelæggelse og godkendelse  

Anette Juul Sørensen fremlagde det reviderede årsregnskab for 2020. Regnskabet blev godkendt og 
er vedlagt årsberetningen.  

 
 
6. Fastsættelse af kontingent 
 Kontingentet fastholdes på kr. 50,-  
 
 
7. Behandling af indkomne forslag  

Der er ikke blevet indsendt nogen forslag.  
 
 
8. Valg af formand  

Anette Juul Sørensen genopstillede til posten som formand, og blev valgt. 
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9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

Pytte Hertz Würtz er blevet ansat som peer medarbejder i cafeen, og må pga. sit ansættelsesforhold 
ikke arbejde frivilligt i cafeen. Hun udtræder derfor af bestyrelsen.  
 
Anne Grethe Sand har pt. ikke mulighed for at komme meget i cafeen, og udtræder derfor også af 
bestyrelsen  
 
Vi vælger Isabelle Thomsen og Louise Gul Christensen til nye bestyrelsesmedlemmer.  
 
Begge er valgt frem til 2023. 
 

 

10. Valg af 2 suppleanter 

Kim Andersen blev valgt som 1. suppleant.  

Der var ikke nogen der stillede op som 2. suppleant, og vi vedtog derfor, at vi kun har en suppleant 
indtil næste generalforsamling.  

 

11. Valg af en revisor og en revisorsuppleant  

Kurt Helge Andersen blev valgt som revisor, og Asger Brandstrup blev valgt som revisorsuppleant. 
 

 

12. Eventuelt  

Bestyrelsen fik en opfordring fra Kim Andersen til at få i igangsat nogle aktiviteter for unge 
misbrugere. Han synes, at de unge skal have deres egen åbningsaften med aktiviteter der interesserer 
dem. Hertil kunne Anette fortælle, at det længe har været planen, at vi skal have et visionsmøde 
omkring det at få flere unge til at komme i Cafe Rusfri med rusmiddelcentres ledelse, men at det 
hele tiden er blevet udskudt pga. corona. Men nu må vi gøre noget ved sagen. Anette vil tage fat i 
Kathrine Nissen, leder af Rusmiddelcentret.  

 
       
      Efter generalforsamlingen ser den nye bestyrelse således ud: 
      Anette Juul Sørensen, Formand (2023) og kasserer (2022) 

Isabelle Thomsen, Sekretær (2023) 
Louise Gul Christensen, Bestyrelsesmedlem (2023) 
Morten Bach Sørensen, Bestyrelsesmedlem (2022) 
Lonnie Fogh, Bestyrelsesmedlem (2022) 

      Kim Andersen, 1. suppleant (2022) 
       
 
     Efter generalforsamlingen havde vi en snak om, hvilke aktiviteter brugerne kunne tænke sig, at der          
     skal være i cafeen i det kommende år. Nu vil brugerrådet lave et årshjul, og så vil vi vende tilbage  
     for at høre om, der er nogen der vil være med til at stå for tingene. Landsforeningen af Væresteder 
     vil give os kr. 25.000,- at holde aktiviteter for.  
 
     TIL SLUT HOLDT ROBIN NEDERGAARD ET FANTASTISK FOREDAG OM MOBNING. 


